

2020年1月12日 (星期日)

今日  
**森美蘭**  
NEGERI SEMBILAN



### 學生成績沒達標勿責備

李典和说, 学生在学习过程中, 成绩如果没达标, 校方不要给予太多的责备或以处罚的方式, 这会打击他们的信心。

“有教无类应该是教育的最崇高目标, 我希望这也是我们波中的教学定位。我相信, 当老师们都尽量给孩子多一个机会, 就可能为学习落后的孩子, 打开另一条光明的大道。”

另一方面, 波中将于今年完成500万令吉的文化馆和新学生宿舍的建筑计划, 之前李典和答应以一元对一元的方式去支持以上两个发展计划, 并于本周六移交100万令吉捐款。

出席者包括波中名誉主席兼董事会顾问姚再文、杨声吐、董事长莫泰波、校友会主席林玉滢、校长张永庆及各董事及全体教职人员。

# 38萬

## 李典和：通過李萬國基金 獎勵波中71教職員

■71名教職員領取年終獎勵金后, 与众嘉宾一起分享喜悦, 并一同向各界拜年。



■李典和 (前左4起) 移交100万令吉的波中文化馆及新学生宿舍楼基金给莫泰波, 前排左起张永庆、张锦祥、陈中兴、杨声旺、庞学森、黄锦扬、谢章来及苏金记。

(芦骨11日讯) 波德申中华中学永久名誉顾问李典和, 今日通过李万国基金, 向该校71名教职员派出38万令吉年终奖。

李典和在会上披露, 2019年的李万国基金总开销高达92万令吉, 其中90%是应用在教职员的福利方面, 包括年底及年中的奖励金、每个月的生活津贴、医药费、师资培训及子女学费等。

他说, 这一次年底的奖励金或花红, 加上年中已经发出一些, 学校今年共发出2个多月的奖励金或花红, 同时, 在2019年开始, 教职员的薪金和学校的环境, 也做出相当幅度的提高。

此外, 李典和说, 波中虽不是很多人眼中的名校, 可能没办法吸引到很多名列前茅的学生, 但校方可把自己定位为一间“有教无类、因材施教”的场所, 打造不同教学风格。

### 每個人都需要機會

他说, 若以上述理念作为定位, 老师的教学及对学生行为的引导, 就需付出更多努力和耐心, 这是一项不简单的考验。

“要把优秀学生教好并不困难, 但要把手有偏差的学生带回正途, 协助学习比较慢的同学顺利走完六年的中学路

程, 这需要投入很大心力和毅力。”  
“在我们的生活周围常常听到大器晚成的故事, 一些放牛班的学生因为受到了鼓励和关心, 踏入社会后却能大有所成, 拥有自己的事业, 回馈母校及社会。”

“这证明每个人都需要获得机会, 尤其对于学习能力比较差的学生, 我们应该给予更多关怀, 协助他们发掘在读书以外的潜能。”

他说, 所谓天生我才必有用, 说不定一位成绩比较差的学生, 将来可能是一位伟大的球星, 或者一位在音乐杰出的学生, 将来是一位知名的音乐家。